
Vyhodnocení rodičovského dotazníku - duben 2012 
 Počet rozdaných dotazníků: 

 
585 

 
v %: 100 

Počet vyplněných dotazníků: 
 

509 
 

v %: 87,0 

Grafy vyjadřují počty odpovědí  jako procentovou část z celku (tj. z 509 vyplněných dotazníků). 

Otázka  č. 1: Jak hodnotíte celkově kvalitu výuky ve škole?       

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       Otázka č. 2: Jak hodnotíte vztah vyučujících k žákům?       

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       Otázka č. 3: Jak hodnotíte zacházení s Vaším dítětem ve škole?       

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       Otázka č. 4: Jak hodnotíte pomoc, kterou  poskytují učitelé Vašemu dítěti, když má problémy?   
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Otázka č. 5: Vzbuzuje škola zájem o učení a poznávání u Vašeho dítěte?     

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       Otázka č. 6: Těší se Vaše dítě na něco ve škole?         

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       Otázka č. 7: Jaká je Vaše informovanost o práci a chování Vašeho dítěte ve škole?     

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       Otázka č. 8: Jaké je jednání učitelů s rodiči při konzultačních schůzkách?     
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Otázka . 9: Jak posuzujete náročnost školy na domácí přípravu Vašeho dítěte na vyučování (včetně úkolů)? 

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       Otázka č. 10: Jste spokojeni s nabídkou školy ve volitelných a nepovinných předmětech, v zájmových kroužcích? 

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       Otázka č. 11: Jaká je, podle Vašeho názoru, činnost školy celkově?       

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       Otázka č. 12: Jaké je, podle Vás materiální vybavení školy?       
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Otázka č. 13: Doporučili byste tuto školu svým známým pro jejich dítě?     

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       Otázka č. 14: Mohu se na vedení školy obrátit s případnými problémy     

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       Otázka č. 15: Naše dítě se stalo terčem šikany ze strany spolužáků.       

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       Otázka č. 16: Škola se dostatečně věnuje protidrogové prevenci       
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Otázka č. 19: Jsem spokojen(a) s výchovným působením školy.       

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       Otázka č. 20: Škola poskytuje mému dítěti bezpečné prostředí       

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       Otázka č. 21: Webové stránky školy poskytují potřebné informace       

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       Vážení rodiče, děkuji Vám za vyjádření názoru na činnost školy. Celý pedagogický sbor a další pracovníci 

školy dlouhodobě vyvíjejí snahu, která směřuje k poskytování kvalitního základního vzdělávání. 

Z vyhodnocení rodičovských dotazníků je zřejmé, že jste s činností školy spokojeni a celkově ji hodnotíte 

příznivě. To je pro nás potěšující, ale i zavazující pro naši další práci. V následujícím období budeme 

prioritně vylepšovat oblasti, ke kterým jste vyjádřili jisté výhrady. Zaměříme se také na udržení  

a zdokonalení toho, co bylo hodnoceno kladně. 

Děkuji Vám za spolupráci.    Mgr. Viktor Verner, ředitel školy 

PS. Otázky číslo 17. a 18. nebyly vyhodnoceny grafem, nicméně vyjádření Vašich názorů je pro nás podnětné a v další 
práci k nim budeme přihlížet. 
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